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ATAS

ATA DA 1ª REUNIÃO Ordinária da Comissão ESPECIAL DO CEPS-IPSEMG

Às quatorze horas e trinta minutos do dia três de dezembro de dois mil  e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Arlen 
Santiago, Sargento Rodrigues e Márcio Cunha (substituindo este ao Deputado Jorge Eduardo de Oliveira, por indicação da Liderança do PMDB),  
membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental,  o Presidente, Deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, em 
virtude da aprovação de requerimento do Deputado Márcio Cunha, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é 
subscrita  pelos  membros  da  Comissão  presentes.  A  Presidência  informa que a  reunião se destina  a tratar  de  assuntos  de interesse  da 
Comissão. O Deputado Sargento Rodrigues lê a seguinte correspondência: cópia de requerimento do Deputado Rogério Correia, publicado no 
"Diário do Legislativo" de 14/11/2002, e comunicação do Deputado Marcelo Gonçalves, publicada em 23/11/2002 no "Diário do Legislativo".  
Registra-se a presença do Deputado Doutor Viana, substituindo este ao Deputado Márcio Cunha. Esgotada a matéria destinada à 1ª Parte da  
reunião, o Presidente passa à 3ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos a  
votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos do Deputado Arlen Santiago (2), pleiteando sejam solicitados ao Auditor-Geral do 
Estado os laudos das auditorias realizadas no IPSEMG nos últimos anos; e seja solicitada ao Presidente do IPSEMG a relação de todos os  
centros de estudos vinculados a esse órgão; e do Deputado Sargento Rodrigues, em que solicita sejam convidados a prestar esclarecimentos os  
Promotores de Justiça que relaciona. Cumprida a finalidade da reunião, o Presidente agradece a presença dos parlamentares, convoca os 
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de dezembro de 2002.

Arlen Santiago, Presidente - Sargento Rodrigues - Luiz Tadeu Leite.

ATA DA 95ª REUNIÃO Ordinária da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização

Às quinze horas do dia três de dezembro de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Aílton Vilela, Marco Régis e 
Mauro Lobo (substituindo este ao Deputado João Leite, por indicação da Liderança do PSB ), membros da supracitada Comissão. Havendo  
número regimental, o Presidente, Deputado Marco Régis, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado 
Mauro Lobo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A  
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e comunica o recebimento de exemplar do jornal 
"Noticiário", do Instituto Brasileiro de Administração Municipal - IBAM- ; convite para as comemorações dos 50 anos do IBAM e exemplar do 
"Anuário Mineiro de Municípios 2002", encaminhado pelo Sr. Tadeu Mendonça, Superintendente da Associação Mineira de Municípios. Passa-se  
à 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após 
discussão e votação do Projeto de Lei nº 1.756/2001, é aprovado o parecer pela aprovação da matéria no 2º turno, na forma do vencido em 1º 
turno, com as Emendas nºs 1 e 2 (relator: Deputado Aílton Vilela, em virtude de redistribuição).  Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia,  
compreendendo a discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos a votação, cada um por sua vez,  
são aprovados os Requerimentos nºs 3.543 e 3.575/2002. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece o comparecimento dos  
Deputados, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2002.

Aíton Vilela, Presidente - Bilac Pinto - Pas0tor George.

ATA DA 1ª REUNIÃO Especial da Comissão de Segurança Pública



Às dezesseis horas e quinze minutos do dia quatro de dezembro de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Ermano  
Batista, Márcio Cunha, Sargento Rodrigues, Agostinho Silveira e Rogério Correia, membros da supracitada Comissão. Está Presente, também, o 
Deputado Alberto Pinto Coelho, 1º Vice-Presidente da ALMG, que, representando o Presidente da Casa, faz pronunciamento em virtude da 
instalação solene da Comissão e, em seguida, se retira. Havendo número regimental, o Presidente "ad hoc", Deputado Ermano Batista, declara  
aberta a reunião e informa que, por se tratar da primeira reunião, não há ata a ser lida; informa ainda que a reunião se destina a eleger o  
Presidente e o Vice-Presidente e a programar os trabalhos. Em seguida, o Presidente convida para comporem a Mesa as seguintes autoridades:  
Srs. Herbert José de Almeida Carneiro, Juiz Titular da Vara de Execuções Penais da Capital, representando o Desembargador Gudesteu Biber 
Sampaio, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado; Sérgio Francisco de Freitas, Corregedor-Geral de Polícia, representando o Sr. Márcio 
Barroso Domingues,  Secretário  de Estado da Segurança  Pública;  Manoel  Conegundes da Silva,  Secretário  Adjunto  de Direitos  Humanos, 
representando a Sra. Ângela Maria Prata Pace Silva de Assis, Secretária de Estado da Justiça e de Direitos Humanos; Vanessa Fusco Nogueira 
Simões, Coordenadora Adjunta de Planejamento Institucional, representando a Sra. Ana Ivanete dos Santos, Procuradora-Geral de Justiça; Cel.  
PM Múcio José Veloso, Comandante do Policiamento da Capital, representando o Cel. PM Álvaro Antônio Nicolau, Comandante-Geral da PMMG;  
Cel. BM José Honorato Ameno, representando o Comandante-Geral do Corpo de Bombeiro Militar. Registram-se as seguintes presenças: Srs. 
Milton Amâncio Pinto da Silva, Superintendente da Polícia Rodoviária Federal em Minas Gerais; Cássia Virgínia Serra Teixeira, Promotora de  
Justiça, representando o Sr. André Estevão Ubaldino Pereira, Coordenador do Centro de Apoio Operacional de Combate ao Crime Organizado;  
Cláudio Roberto Pessoa Dornelas, Chefe da Delegacia de Prevenção e Repressão aos Entorpecentes do Departamento de Polícia Federal em 
Minas Gerais; José Karam, Superintendente de Organização Penitenciária da Secretaria de Estado da Justiça e de Direitos Humanos; Anthero  
Drumond Júnior,  Presidente do Conselho Estadual  de Entorpecentes; Cláudio Chaves Beato Filho,  Coordenador do Centro de Estudos de 
Criminalidade em Segurança Pública da UFMG; Luiz Flávio Sapori, Pesquisador da Fundação João Pinheiro; Luiz Carlos Ferraz, Assessor de 
Gabinete e representante do Deputado Federal Ronaldo Vasconcellos, Presidente da Comissão de Segurança Pública da Câmara dos Deputados;  
Ten. Cel. PM Dâmocles Freire Júnior, Assessor Militar da Presidência desta Casa; Major PM Luís Carlos Dias Martins,  Chefe da Assessoria  
Institucional da PMMG; Major BM Matuzail Martins da Cruz, Assessor Militar da Presidência desta Casa; Cairo Manoel de Oliveira, Prefeito de São 
Roque de Minas; e Aristides Amaral Júnior, Inspetor da Polícia Rodoviária Federal. Após suas considerações iniciais, o Presidente determina à  
assessoria que proceda à distribuição das cédulas de votação e solicita ao Deputado Rogério Correia que atue como escrutinador. Feita a  
conferência das cédulas de votação, são eleitos por unanimidade, respectivamente, Presidente e Vice-Presidente, os Deputados Márcio Cunha e 
Sargento Rodrigues, que são declarados eleitos e empossados. O Presidente Márcio Cunha faz seu pronunciamento e, após acordo feito com os  
demais membros,  informa que a Comissão se reunirá ordinariamente todas as quintas-feiras, às 9h30min. As autoridades presentes e os 
parlamentares fazem suas considerações e, cumprida a finalidade da reunião, o Presidente agradece a presença dos convidados, convoca os  
membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 4 de dezembro de 2002.

Márcio Cunha, Presidente - Agostinho Silveira - Ermano Batista - Rogério Correia - Sargento Rodrigues.

ATA DA 46ª REUNIÃO Extraordinária da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Às dez horas do dia dez de dezembro de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Paulo Piau, Antônio Carlos Andrada, 
Dalmo Ribeiro Silva e José Henrique, membros da supracitada Comissão. Estão presentes, também, os Deputados Doutor Viana, Miguel Martini  
e Rogério Correia. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Paulo Piau, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de  
requerimento do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos  
membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a se apreciarem os Pareceres para o 2º Turno do Projeto de  
Lei Complementar nº 53/2002 e do Projeto de Lei nº 2.381/2002; e a se discutirem e votarem proposições da Comissão. Passa-se à 1ª Fase da  
Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. O Projeto de Lei nº 
2.381/2002, no 2º turno, é retirado da pauta por determinação do Presidente, por não cumprir pressupostos regimentais; e o Parecer para o 2º  
Turno do Projeto de Lei Complementar nº 53/2002 deixa de ser apreciado em virtude de solicitação de prazo regimental pelo relator, Deputado 
Antônio Carlos Andrada. Passa-se à 3ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de proposições da Comissão. Submetidos  
a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Antônio Carlos Andrada, em que pleiteia sejam solicitadas ao Sr.  
Antônio Carlos Hilário, Presidente do SIND-UTE, informações técnicas para subsidiar a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 53/2002,  
as quais constam do Requerimento nº 3.607/2002; e Rogério Correia, em que solicita sejam convidados os Secretários de Estado da Educação  
e da Fazenda e representantes do Governador eleito Aécio Neves e do SIND-UTE para discutir o referido projeto de lei complementar. Cumprida  
a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião 
ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 11 de dezembro de 2002.

Paulo Piau, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Cristiano Canêdo.

ATA DA 66ª REUNIÃO Extraordinária da comissão de redação

Às vinte horas e quinze minutos do dia onze de dezembro de dois mil e dois, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Mauro Lobo,  
Maria Olívia e Ambrósio Pinto (substituindo este ao Deputado Agostinho Patrús, por indicação da Liderança do PTB), membros da supracitada 
Comissão.  Havendo  número  regimental,  a  Presidente,  Deputada  Maria  Olívia,  declara  aberta  a  reunião  e,  em virtude  da  aprovação  de 
requerimento do Deputado Mauro Lobo, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros  
da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e distribui ao Deputado Mauro  
Lobo os  Projetos  de Lei  nºs  2.302,  2.321,  2.338  e 2.354/2002  e ao Deputado Ambrósio  Pinto,  os  Projetos  de Lei  nºs  2.362,  2.380 e 
2.433/2002. Passa-se à 2ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e votação de pareceres sobre matéria de deliberação conclusiva  
da Comissão. Submetidos a discussão e votação, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 2.302, 2.321, 2.338 e  
2.354/2002 (relator: Deputado Mauro Lobo) e 2.362, 2.380, 2.433/2002 (relator: Deputado Ambrósio Pinto).  Prosseguindo, a Presidência 
suspende os trabalhos até que as matérias sejam apreciadas em Plenário. Às 21h30min, são reabertos os trabalhos, com a presença dos 
Deputados Agostinho Patrús, Antônio Genaro e Maria Olívia, membros da supracitada Comissão. O Presidente, Deputado Agostinho Patrús,  
distribui o Projeto de Resolução nº 2.472/2002 à Deputada Maria Olívia. Passa-se a 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo a discussão e  
votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Submetido a discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação  
Final do Projeto de Resolução nº 2.472/2002 (relatora: Deputada Maria Olívia). Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a  
presença dos parlamentares, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 17 de dezembro de 2002.

Dimas Rodrigues, Presidente - Maria Olívia - Agostinho Patrús. 

COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES



- O Sr. Presidente despachou, em 3/1/2003, as seguintes comunicações:

Do Deputado Agostinho Patrús, comunicando seu afastamento do exercício do mandato de Deputado Estadual, a partir de 3/1/2003, para  
assumir o cargo de Secretário de Estado de Transportes e Obras Públicas. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Bilac Pinto, comunicando seu afastamento do exercício do mandato de Deputado Estadual, a partir de 3/1/2003, para assumir o 
cargo de Secretário de Estado de Ciência e Tecnologia. (- Ciente. Publique-se.)

Da Deputada Elbe Brandão, comunicando seu afastamento do exercício do mandato de Deputada Estadual, a partir de 3/1/2003, para assumir  
o cargo de Secretária de Estado Extraordinária para o Desenvolvimento dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri e para o Norte de Minas. (- Ciente. 
Publique-se.)

Do Deputado João Leite, comunicando seu afastamento do exercício do mandato de Deputado Estadual, a partir de 3/1/2003, para assumir o  
cargo de Secretário de Estado de Desenvolvimento Social e Esportes. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Marcelo Gonçalves, comunicando seu afastamento do exercício do mandato de Deputado Estadual, a partir de 3/1/2003, para 
assumir o cargo de Secretário de Estado Extraordinário para Assuntos de Reforma Agrária. (- Ciente. Publique-se.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 2/1/2003, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs  
5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/03/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 
7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria:

Gabinete do Deputado Dalmo Ribeiro Silva

exonerando, a partir de 1/1/2003, Sidnéia Aparecida do Nascimento e Couto do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05, 4 horas.

ATO DA PRESIDÊNCIA

Nos termos do art. 63, II, c/c o art. 55 do Regimento Interno, a Presidência convoca o Sr. Antônio Roberto Lopes de Carvalho para tomar posse  
como Deputado Estadual, em 7/1/2003, em virtude da vaga ocorrida com o afastamento do Deputado Anderson Adauto, para ocupar o cargo 
de Ministro de Estado dos Transportes.

Mesa da Assembléia, 3 de janeiro de 2003.

Antônio Júlio, Presidente.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 31/12/2002, pág. 38, col. 1, sob o título "Gabinete do Deputado Adelmo 
Carneiro Leão", onde se lê:

"nomeando Oderige Rodrigues Borba para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas" , leia-se:

"nomeando Oderige Rodrigues Borba para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão AL-10, 8 horas".

Na mesma página e coluna, sob o título "Gabinete do Deputado Antônio Carlos Andrada", onde se lê:

"Eleonora Vieira Costa e Castro", leia-se:

"Eleonora Vieira da Costa e Castro."


